



В Центральном межрайонном следственном отделе СУ СКП по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего Сергея Осинцева и 22-летней Адели Урмановой, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 21 октября 2009 года в Казани обвиняемые находились в квартире неоднократно судимого 52-летнего потерпевшего по улице Эсперанто, где все вместе распивали спиртное. Неожиданно между мужчинами возникла ссора, поскольку обвиняемый приревновал свою подругу к хозяину квартиры, после того как тот сделал женщине недвусмысленное предложение.

В дальнейшем, как полагает следствие, вооружившись кухонным ножом, Осинцев нанес им удар в грудь потерпевшего. Однако ему удалось выбить нож из рук нападавшего и нанести гостю ранения в шею и спину. Это не охладило пыл ревнивца, и он набросился на потерпевшего с кулаками, отчего последний упал на пол. После этого на помощь к своему приятелю Осинцеву поспешила Урманова и они совместно стали избивать потерпевшего руками и ногами. Когда он перестал оказывать сопротивление, обвиняемая стала наносить ему множественные удары ножом. Пытаясь скрыться от нападавших, потерпевший пополз в коридор, но Осинцев, взяв на кухне другой нож и перевернув мужчину на спину, совместно с Урмановой стали наносить ему удары в грудную клетку и голову. При этом добить потерпевшего последним ударом Осинцев предложил своей спутнице.

Несмотря на это, истекающему кровью хозяину квартиры все же удалось по телефону вызвать сотрудников милиции и дожидаться, когда они задержат обидчиков месте преступления. Однако через несколько часов потерпевший скончался в больнице от полученных ранений.

Свою вину Осинцев признал частично, Урманова не признала полностью и пояснила, что убийство совершил ее приятель. По ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Верховный суд РТ для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Центральный МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан. 19.05.2010

*19 Мая 2010*

*Адрес страницы:* <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655482>